



爆炸现场。

黑龙江安达市快餐厅爆炸 两警察受伤

疑系人为报复 嫌疑人图像已确认

据人民网 昨日9时34分，黑龙江省安达市一德克士快餐厅发生可疑物爆炸案件，公安、消防等部门迅速赶到现场，及时疏散群众，扑灭火势。事件造成2名警察受伤，已及时送往医院治疗，没有群众受伤。最新消息称，警方已初步确认了现场实施爆炸犯罪的嫌疑人图像。

案件原因正在侦查中，疑系人为报复案件。

事发前有人报警

8日上午9：30许，有人拨打报警电话，称黑龙江安达德克士内有一爆炸物将在5分钟后爆炸。接警后当地警方立即出动疏散人群，而后爆炸物爆炸，案件暂定为刑事案件。

据现场目击者介绍，当时有多人在德克士快餐店内就餐，一名男子进入店内放下一个包就离开了，随后给店内人员打电话称，室内有爆炸物，店内工作人员立即

向警方报警。两名警察正在疏散群众时发生爆炸，造成两名警察受伤。

目击者：传来两声巨响 玻璃震碎

据现场目击者称，9点34分，现场传来两声巨响，一二楼部分玻璃震碎，顾客及服务员纷纷向外跑，约十分钟后浓烟及火苗从二楼窜了出来，消防车也在这时候赶到，迅速扑灭火势。

据报道，两名受伤民警一位是邹德峰，37岁，烧伤面积30%；另一位是王继亮，25岁，烧伤面积10%。昨天下午他们已被转送至哈尔滨第五医院接受治疗。

经过侦查，警方已初步确认了现场实施爆炸犯罪的嫌疑人图像，并确定爆炸物安放在一楼到二楼楼梯的拐角处。目前，警方正在搜集爆炸现场的炸弹碎片。受爆炸影响，附近居民楼大面积停电。

重庆一教师 参加学校K歌活动摔伤 法院认定属工伤

新华社电 参加单位组织的K歌活动摔成重伤，是否可认定工伤？重庆市巫溪县人民法院近日宣判一宗案件显示，单位在正常工作时间以外所组织的集体活动也应属工作时间，受伤教师应当享受工伤待遇。

据查明，2012年1月10日，教师李丽佳参加学校组织的年会，在聚餐后，又和部分教师到巫溪的“梦逍遥”歌厅唱歌，其费用由学校支付。在唱歌中，李丽佳摔倒受伤，经医院治疗，被诊断为“右股骨颈骨折术后右股骨头坏死”。2012年5月15日，李丽佳向巫溪县人力资源和社会保障局提交工伤认定申请，人社局决定不予认定为工伤或者视同工伤。随后，李丽佳向法院提起行政诉讼。

法院审理认为，原告系巫溪中学的教职工，巫溪中学在教学时间以外组织的集体活动，而非原告等人的私人行为，单位在正常工作时间以外所组织的集体活动也应属工作时间，不应狭隘地将原告的工作理解为仅在教学时，故应当认定为工伤。

据此，法院撤销巫溪县人社局的《不予认定工伤决定书》，并判决被告在本判决生效后一个月内重新作出工伤性质认定。

江西修水火灾1人死亡 网曝119“接不通” 官方称系通信光缆被毁

新华社电 网曝江西省修水县7日凌晨5时10分许发生火灾致1人死亡，群众多次拨打119无法接通。修水县有关部门回应称，火灾发生前两小时，县城一处井盖内通信光缆被损毁，造成附近区域包括县公安局通信中断，119无法正常接受报警。

修水县委宣传部通报称，火灾造成1人死亡，死者申某80岁，独居，下肢接近瘫痪，事发时仅老人一人在家。火灾发生后，因通信故障，群众多次拨打119无法接通；5时40分，接到群众当面报警后，消防大队赶赴现场扑救；3小时后，大火被彻底扑灭。

县公安局初步调查发现，7日凌晨3点半左右县城宁红大道横坑商贸城地段一通信管道井盖被人掀开，线井内邮政光缆、电话线、闭路电视等通信光缆被恶意损毁，造成附近区域包括县公安局的通信中断。

公安机关已成立专案组对案件进行侦破。

宁波夏至音乐日
28-29
06
2014
音乐无处不在
参与 共享欢快
FÊTE DE LA MUSIQUE

逃跑计划
ANNE EVENOU
DANTÈS
反光镜
顶楼的马戏团
梦乐团
AK47
大红袍



活动地点/宁波文化广场

参与宁波文化广场官方微博关注转发活动，即可领取免费门票（数量有限，领完为止）

主办单位/法国驻上海总领事馆 承办单位/宁波文化广场投资发展有限公司 协办单位/宁波乐卡克服饰有限公司



InnoSense+



6.28/29 宁波夏至音乐日
FÊTE DE LA MUSIQUE